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VRANOVSKÁ PŘEHRADA
PEXESO



Přehradní hráz s vodní elektrárnou Přehradní hráz s vodní elektrárnou Vodní elektrárna v přehradní hrázi Vodní elektrárna v přehradní hrázi Národní park Podyjí Národní park PodyjíVranovská přehrada – Léto u vody Návštěvnické středisko NP Podyjí v Čížově Návštěvnické středisko NP Podyjí v ČížověVranovská přehrada – Léto u vody

Lanový park Vranov Vranov nad Dyjí – Benátky 214 Vranov nad Dyjí – Benátky 214Lanový park Vranov Červená kaplička na Pivovarské cyklostezce Vranovská plážVranovská plážČervená kaplička na Pivovarské cyklostezce

Hrad Bítov Turistické cesty na Vranovsku Turistické cesty na VranovskuHrad Bítov Sumec Lech – patron Vranovské přehrady Vodní atrakce na Vranovské pláži Vodní atrakce na Vranovské plážiSumec Lech – patron Vranovské přehrady

Ještěrka zelená Mniszkův kříž ve Vranově nad Dyjí Dračí lodě na Vranovské přehradě Dračí lodě na Vranovské přehraděMniszkův kříž ve Vranově nad Dyjí Podzim na Vranovsku Vranov nad Dyjí – Vyhlídka zamilovaných Vranov nad Dyjí – Vyhlídka zamilovanýchPodzim na Vranovsku

Zámek Vranov nad Dyjí – Sál předků Adrenalin na Bílé lávce Zámek Vranov nad Dyjí Zámek Vranov nad DyjíAdrenalin na Bílé lávce Hasičský pivovar Bítov Zátoky Vranovské přehrady Zátoky Vranovské přehradyHasičský pivovar Bítov

Lodní doprava Vranov pod hradem Bítov Hudební bar na vodě Pařník Jezírko lásky na Pivovarské cyklostezce Jezírko lásky na Pivovarské cyklostezceHudební bar na vodě Pařník Zřícenina hradu Cornštejn Zřícenina hradu Cornštejn Vranov nad Dyjí Vranov nad DyjíLodní doprava Vranov pod hradem Bítov Pizza na přehradě Pizza na přehradě

Zámek Vranov nad Dyjí – Sál předků Vranovská přehrada - vodní sporty Vranovská přehrada - vodní sporty

Ještěrka zelená Rodinný zábavní areál V´RUN OFF´ PARK Rodinný zábavní areál V´RUN OFF´ PARK

Brány hradu Bítov Brány hradu Bítov

VODNÍ NÁDRŽ VRANOV 
je jednou z nejoblíbenějších rekreačních oblastí Znojemska a jižní 
Moravy. Byla vybudována v letech 1930–1934 na řece Dyji a je dnes 
desátou největší přehradou České republiky. Letní dovolená u vody 
sem po desetiletí láká domácí i zahraniční návštěvníky, kteří dali 
Vranovské přehradě výstižnou přezdívku „Moravský Jadran“. 
Patří k našim nejteplejším a nejčistším vodním nádržím a krajina 
okolo ní přitahuje svou malebností, čistotou přírody i turistickými 
možnostmi.
Její vody stráží z jedné strany majestátní hrad Bítov, společně se 
zříceninami hradů Cornštejn a Frejštejn, a z druhé strany věhlasný 
barokní zámek Vranov nad Dyjí. Půvabné starobylé obce lemují 
její zátoky a celá oblast je vyhlášeným rájem chatařů, rybářů, turistů 
i cyklistů. Krásu zdejší přírody podtrhuje těsné sousedství Národ-
ního parku Podyjí, jehož hranice začíná jen pár metrů od hráze.  

 
Řeka Dyje tu meandruje v blízkosti rakouské hranice romantickým 
údolím, ale její vody neslouží jen rekreačním účelům. 
Hlavním posláním přehrady dlouhé téměř 30 km byl od samého po-
čátku vodohospodářský a energetický přínos. Mohutná hráz zbudo-
vaná v mírném oblouku je necelých 300 m dlouhá a byla vůbec první 
v republice, která byla stavěna metodou litého betonu. Na svou 
dobu byla vybudována v rekordně krátkém čase – za 3,5 roku a ně-
kolik měsíců pak trvalo její napouštění. V roce 1934 tak mohla spustit 
provoz jak lodní doprava, tak vodní elektrárna, kterou můžete 
v hrázi navštívit dodnes.
V roce 2024 si připomínáme 90 let od dobudování Vranovské 
přehrady a zároveň od nastartování zdejšího rekreačního rozkvětu. 
Přijměte naše pozvání a oslavte toto významné výročí přímo na Vra-
novsku. Naše PEXESO Vám bude inspirací...
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